

МОЛОДЕЖНЫЙ БИЗНЕС: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Во Владикавказе, в Центре развития предпринимательства, прошла республиканская информационная конференция "Молодежь в бизнесе: вчера, сегодня, завтра". Среди ее участников были представители федеральных и региональных органов исполнительной власти, ректоры и проректоры вузов, студенты, молодые предприниматели.

В приветственном слове к участникам пленарного заседания Председатель Правительства Республики Северная Осетия-Алания **Сергей Такоев** отметил, что завтрашний день республи-

мый и востребованный объект для вложения капитала — молодой предприниматель. Несмотря на то, что он понимает: начинающий бизнесмен наверняка будет ошибаться, падать и снова подниматься. Но инвестор также понимает, что молодому предпринимателю в качестве поддержки важно дать главное — рынок, где он мог бы выполнять государственные заказы, например, в инновационной сфере и зарабатывать. Москва делает акцент на Северный Кавказ, где много молодых, желающих заниматься предпринимательством людей. Начав сегодня работать в своем регионе, завтра они будут развивать свой бизнес и приносить пользу уже в иных масштабах. При этом надо понимать: первым шагом молодого бизнесмена должно быть не зарабатывание денег, а создание своего имени в предпринимательской среде, положительной репутации, которые в дальнейшем будут работать на его бизнес.

Республиканская программа "Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Республике Северная Осетия-Алания на 2009—2012 годы" реализуется при активном содействии правительства и министерства экономического развития республики. О том, что конкретно сделано по реализации программы, рассказал начальник Управления РСО-А по поддержке и развитию малого предпринимательства **Тимур Цабиев**. Это комплекс масштабных мероприятий по популяризации предпринимательской деятельности среди молодежи, массовому ее вовлечению в отборочные и учебно-методические мероприятия, оказание поддержки молодым людям, открывающим собственное дело. На конец текущего года общий объем финансирования на развитие малого предпринимательства составит 800 миллионов рублей, получателями поддержки станут около 2000 субъектов малого и среднего бизнеса.

На пленарном заседании выступили также министр науки и образования РСО-А **Алан Огоев**, член Общественной палаты РФ **Азамат Тлисов**, директор республиканского Фонда поддержки предпринимательства **Заур Дзуцев**.

В конференции приняли участие представители учащейся молодежи Ардонского района, которые поделились впечатлениями о работе предпринимательского форума.

Руслан Гагиев, студент ГАУ: — Это отличная информационная площадка для таких, как я, студентов-старшекурсников. После учебы хочу заняться животноводством, а с чего начать, какую поддержку можно получить на федеральном и республиканском уровне, не знал. Интересно было послушать гостей из Москвы. Запомнилась приведенная в одном из выступлений китаянская мудрость: "Самая длинная дорога начинается с первого шага". Думаю, что услышанное здесь поможет в этом первом шаге.

Карина Хинчагова, студентка СОГУ: — Наверное, такие мероприятия, как сегодняшняя конференция, надо проводить чаще. Узнала много нового и интересного. С завтрашнего дня в нашем университете начнется сбор заявок на участие в программе по поддержке молодежного бизнеса. Обязательно буду участвовать! Чувствую в себе силы и желание добиться успеха в бизнесе самостоятельно.



лики и страны во многом зависит от того, насколько целеустремленной, энергичной и предприимчивой будет молодежь. Сегодня сферы применения сил и знаний молодых самые разные, власть и государство готовы помочь сделать первые шаги. Вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность значительно усилит экономический потенциал республики, будет способствовать повышению уровня жизни населения и решению проблемы его самозанятости.

— Власти республики открыты для сотрудничества, готовы к серьезному и честному разговору с инвесторами, рассматривающими Северную Осетию как республику, подходящую для реализации самых интересных и перспективных проектов, — подчеркнул премьер-министр.

Инициативы Федерального агентства по делам молодежи в Министерстве экономического развития РФ в области молодежного предпринимательства представил советник руководителя агентства, вице-президент Фонда "Национальные перспективы" **Евгений Нижник**:

— Северная Осетия в числе трех регионов Северного Кавказа, на которые делается ставка в развитии молодежного предпринимательства. Объясняется это тем, что сегодня особенно важно не допустить дальнейшего оттока из этих республик молодых и энергичных людей, которые могут и должны приносить большую пользу социально-экономическому развитию своих регионов. При условии, что работать будут по 20 часов в сутки, особенно в период старта, чтобы доказать бизнес-сообществу свою перспективность и деловую активность. Молодому бизнесмену чрезвычайно важно найти свою, уникальную нишу в предпринимательстве, не делая ставку на получение каких-то субсидий или грантов, четко сформулировать цель, например, на три года и упорно добиваться ее. Здесь мы готовы помочь разработать личный план становления предпринимателя. При активной поддержке Федерального агентства в Северной Осетии до конца текущего года в бизнесе будут работать не менее 150 человек в возрасте до 30 лет.

О значении молодежного предпринимательства для развития региона говорил член правления Национального бюро прямых инвестиций **Алексей Чадаев**:

— Для вдумчивого, умеющего видеть перспективы инвестора самый желае-

10 сентября в г. Новопавловске Ставропольского края прошел Большой круг Терского войскового казачьего общества. В нем приняли участие 336 выборных казаков из окружных казачьих обществ, расположенных на территории Ставрополья, Северной Осетии — Алании, Кабардино — Балкарии, Дагестана, Чеченской Республики. Среди них были и представители казачества нашего района во главе с атаманом Ардонского округа Терского казачьего войска **Николаем Корниенко**. Его мы и попросили рассказать о ходе и итогах работы очередного круга Терского войскового казачьего общества.

— Прежде всего нам бы с благодарностью хотелось отметить, что хорошую поддержку местному казачеству в этой важной поездке оказало руководство Ардонского района. В частности, при личном содействии главы района **Т. Гусова** были решены организационные и транспортные вопросы. Это не может не радовать.

В качестве почетных гостей на мероприятие прибыли представители Совета по делам казачества при Президенте России, федеральных и региональных властных структур, духовенства.

Круг благословил войсковой священник протоиерей **Павел Самойленко**.

Далее был заслушан основной отчетный доклад войскового атамана **Василия Бондарева**. В нем он коснулся крупных мероприятий, проведенных Терским войском за последний год. Среди них — празднование 20-летия возрождения Терского казачьего войска, Совет при Президенте РФ по делам казачества, выездное заседание которого состоялось в июне этого года в Пятигорске, ежегодный день поминовения невинно убиенных терских казаков в Северной Осетии — Алании, День терской казачки в Чеченской Республике.

Говоря о развитии окружных казачьих обществ, **Бондарев** отметил, что они развиваются не так равномерно, как хотелось бы, поскольку многое зависит от поддержки руководства субъектов СКФО. Так, войсковой атаман обратил внимание присутствующих на серьезную работу по поддержке казачества органов власти Северной Осетии — Алании, Ставропольского края, Кабардино — Балкарии.

Атаман ТВКО сообщил, что в воинских частях сегодня проходят службу более 1000 молодых терцев. Они направляются служить в 247-й Кавказский казачий десантно — штурмовой полк и в 205-ю Отдельную мотострелковую бригаду. **Бондарев** призвал атаманов всех уровней принять участие в разработке программы допризывной

ИЗБРАН НОВЫЙ АТАМАН



подготовки молодежи.

В докладе войскового атамана также прозвучал отчет о деятельности казачества по охране общественного правопорядка совместно с полицией, о развитии казачьего кадетского образования.

Во время Круга Терского — Сунженского окружного казачьего общества ТВКО было награждено переходящим вымпелом атамана войска за плодотворную работу по возрождению и становлению казачества. Кроме того, на построении, предваряющем Круг, атаманы и казаки получили заслуженные войсковые награды — медаль "За особые заслуги" и "20 лет возрождения Терского казачьего войска".

Атаманы округов доложили о ситуации в тех субъектах СКФО, где расположены окружные казачьи общества. В частности, в докладах **Анатолия Черкашина** (Чеченская Республика) и **Николая Спирина** (Республика Дагестан) были озвучены общие проблемы, с которыми сталкиваются казаки на протяжении последних лет: противодействие на выборах, отсутствие государственной поддержки, отток русскоязычного населения из республики.

Атаман Терско — Малкинского округа **Николай Любуна** (Кабардино — Балкария) отметил позитивные изменения в развитии казачества в республике и назвал взаимодействие с органами власти "честными". Аналогичная мысль прозвучала в докладе атамана Аланского окружного республиканского округа ТВКО **Харитона Едзиева**.

На Круге обсуждалось и вхождение войска в состав Всероссийского казачьего общества, устав которого будет утвержден лично Президентом РФ.

Круг проголосовал за вступление в эту организацию, которая завершит формирование структуры управления казачеством в стране.

Также единогласно было одобрено участие войска в деятельности фонда развития казачества "Отечественное казачество". Фонд по своим уставным целям будет содействовать поддержке и созданию казачьих кадетских корпусов, культурному и духовному развитию казачества России. Попечительский совет фонда возглавит Патриарх Московский и Всея Руси **Кирилл**.

На повестке дня стоял и такой важный вопрос, как выборы войскового руководства. Атаманом войска избран генерал-майор, член станичного казачьего общества поселка Свобода Пятигорского районного казачьего общества **Сергей Клименко**. Состоялась церемония принесения им присяги и вручения символов атаманской власти.

В завершение Круга собравшиеся высказали намерение и дальше укреплять потенциал казачества.

**Записала
Мадина БУГУЛОВА.**

На фото: Заместитель главы РСО — А по делам казачества **Александр Усков**, заместитель министра межрегионального развития **Валерий Сыроватко**, атаман Ардонского окружного казачества **Николай Корниенко**.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

21 и 22 сентября 2012 года Межрайонная ИФНС России № 4 по РСО — Алания проводит **Дни открытых дверей** по информированию граждан о налоговом законодательстве и порядке уплаты имущественных налогов!

В рамках мероприятия все желающие могут больше узнать об имущественных налогах, установленных ставках и льготах, сроках и порядке уплаты имущественных налогов, правах и обязанностях налогоплательщиков, новой форме налогового уведомления. А также о возможностях онлайн-сервисов ФНС России.

Налогоплательщики при обнаружении некорректных сведений в налоговом уведомлении смогут прямо на месте подать заявление в налоговую инспекцию.

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, помогут получить доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам службы.

Специально для налогоплательщиков сотрудники налоговой службы проведут лекции по вопросам имущественных налогов и онлайн-сервисам ФНС России.

Обращаться по адресу: г. Ардон, ул. Пролетарская, 94 "А",
Кабинеты: № 5, № 6, № 23.
Контактные телефоны: 9-07-38, 9-07-05, 9-07-11.

Татьяна БАЙБАРОВА.